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Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e nove, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 5ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os Vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERSI SOARES FLORIANO, HELIO TOMAZINI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ILÍRIO ROQUE PORTELA, ELOIR GALLINA. O Senhor Presidente, antes de dar início à Sessão comunicou que o Vereador Adair Ludke solicitou licença por 30 dias, e convocou o Suplente IBRAIL VERGUEIRO que apresentou o competente Diploma e comprovante de renda e prestou juramento. O Senhor Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Helio Tomazini, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão ordinária, não havendo discussão, em votação foi aprovada por unanimidade de votos e sem ressalvas. Seguindo solicitou ao 1° Secretário da Mesa Diretora, Vereador Helio Tomazini para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Prosseguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações manifestou-se favorável a todas ás indicações que estão dando entrada na Casa, em especial a da Vereadora Oneide em que solicita a colocação de placa indicando a saída pra Ronda Alta. O Vereador HELIO TOMAZINI, fez uma saudação especial ao suplente Ibrail que está assumindo por 30 dias, e desejou que faça um bom trabalho. Manifestou-se favorável ás indicações que estão dando entrada. Defendeu a indicação de nº 039 de sua autoria em que sugere ao senhor Prefeito que a Rua em frente a residência de Cicília Trombeta receba o nome de Nelson Trombeta. Também manifestou-se favorável á Moção de Pesar pelo falecimento de Vanderli Conterato. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, após saudações defendeu a indicação de nº 040, de sua autoria, em que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que seja colocado placa indicando a saída pra Ronda Alta, próximo a ponte do CTG. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que embora a crise que está afetando todos os Municípios fez um pedido verbal ao Executivo que seja patrolada ou colocado cascalho em certos pontos da estrada em que dá acesso a Linha Martinelli, em especial em um determinado local em que forma um açude na estrada. Criticou os colegas onde na última sessão quando estava usando a palavra nas Explicações Pessoais, ficou falando praticamente sozinho na tribuna, pois muitos vereadores saíram e outros foram até lá fora fumar, e disse que o Requerimento prevê isso, mas questionou cadê o respeito com os colegas? Criticou o Vereador Ilírio que na última Sessão falou que o Vereador Lucimar estava defendendo o seu cunhado a respeito dos trabalhos do último censo, onde na verdade, o responsável pelo censo era a Claudia esposa do ex-vereador Elcio. Disse que estão na Câmara para trabalhar juntos e fazer uma parceria, e assim como o Vereador Ilírio passou a ponte vindo pra cá, nós também temos o direito de ir pra lá, e viver em um ambiente de harmonia onde todas se respeitam. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, sobre o discurso do Vereador Ilírio na última Sessão em que fez acusações á Vereadora, defendeu-se dizendo: Sobre o episódio que aconteceu na área indígena antes das eleições disse que não contribuiu em nada por que aquilo acontecesse; Sobre não ter feito votos na área, disse que não fez campanha, pois lá tinha um representante do partido; Sobre o Vereador ter ido na cadeia, falou que tem que reclamar com quem botou o Vereador na cadeia; Também o Vereador falou que não tem medo de nada e de ninguém, a Vereadora disse que sabe disso, e que ela tem medo do Vereador. Disse que o Vereador estava com sinais de embriagues, e perguntou ao Presidente, é prioridade esse Vereador chegar atrasado e apresentando sinais de embriagues? Agradeceu o Gabinete do Deputado Marcão, ao Edgar filho do saudoso Adão Preto e o Vereador Adair que convidaram a Vereadora para participar da entrega da ambulância. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente concedeu um intervalo. Retomando, passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI N° 042/2009, “DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 06/2009, “Cópia do Edital de Concurso Público n° 01/2009, bem como suas alterações; Cópia dos documentos das Empreses que participaram da Licitação; Cópia das fichas dos inscritos em cada cargo; cópia da homologação dos inscritos; e cópia da homologação dos resultados”. Após lido parecer da Assessoria e da Comissão de Legislação, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, após saudações falando como Vereadora e Presidente do Sindicato dos Funcionários tendo em vista que os servidores estão aderindo ao plano de Saúde IPE, convidou os Vereadores que quiserem participar é só procurar o Departamento Pessoal e fazer a autorização. Parabenizou os Servidores Públicos pela passagem de seu dia no próximo dia 28, e disse que o almoço tradicional ficará para uma próxima data. Falou da paralisação dos Municípios promovido pela AMZOP em face a crise, e disse que o Engenho Velho também teria que ter feito. Parabenizou o Grupo de danças Bell Balare pela apresentação no dia de ontem em Erval Seco, levando assim o nome do Município. Destacou a emoção de seu filho, Charlei, que dança no Bell Balare, ao chegar em casa e contar da homenagem feita pela coordenadora do Grupo, Vera Carpenedo, a sua pessoa. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após saudações defendeu a indicação de nº038, de sua autoria, em que solicita ao Executivo Municipal que reveja o valor cobrado pela taxa de água. Parabenizou os ex-vereadores Alvecir Tabaldi, Valdecir Gallina, Adair Ludke e o Deputado Federal Adão Preto, in memória, pelo esforço que fizeram em adquirir uma ambulância. Parabenizou o Grupo de danças Bell Balare pela belíssima apresentação no dia de ontem em Erval Seco, disse que foi dez. Finalizou pedindo ao Presidente que assim que acabar a Sessão seja cantado os parabéns á servidora Gabriela. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, apos saudações disse tendo em vista segunda-feira ser feriado conversando com os colegas acertaram para fazer a reunião de estudos na terça-feira. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a contar, eu Helio Tomazini, 1° Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Dr. Cesarlei Carpenedo Diretor Administrativo para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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